



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ**  
**ГОРДАНА ДАМЈАНОВИЋ**  
**ПОЖАРЕВАЦ**

Таковска 15, ТЦ Реч народа, 1. спрат, лок. 9

Телефон: 061/191-1159

Број предмета: ИИ 54/23

Дана 23.09.2024. године

Јавни извршитељ Гордана Дамјановић из Пожаревца у извршном поступку извршног повериоца **МИЛЕНА ТРАИЛОВИЋ**, КЛАДУРОВО, УЛ. КЛАДУРОВО ББ, ЈМБГ 1606990768810, чији је пуномоћник адв. Милош Стевић, Петровац На Млави, Бате Булића 9, против извршног дужника **ДРАГАН БРАНКОВИЋ**, ЛОПУШНИК, УЛ. УЧИТЕЉ ПРОКИНА БР. 5, ради наплате новчаног потраживања, у складу са одредбама чл. 236-242 Закона о извршењу и обезбеђењу доноси дана 23.09.2024., следећи:

### **ЗАКЉУЧАК**

**I ОДРЕЂУЈЕ СЕ НЕПОСРЕДНА ПОГОДБА** као начин продаје у предмету извршења ИИ 54/23 на предлог извршног повериоца, а после две неуспешне јавне продаје покретних ствари и то:

- ТВ витрина са два стаклена дела са стране, тамно браон боје, процењене вредности 12.000,00 динара

- LCD TV, марке ОК, 43 инча, црне боје, процењене вредности 12.000,00 динара

- Комплетна спаваћа соба која се састоји од француског лежаја, гардеробера из три дела, комоде са фиокама и два ноћна сточића, процењене вредности 50.000,00 динара

**II** Уговор о продаји покретних ствари из става 1. овог закључка непосредном погодбом закључују у писменом облику купац и јавни извршитељ, у име и за рачун извршног дужника дана 23.10.2024. године на адреси седишта јавног извршитеља у Пожаревцу, ул. Таковска 15, ТЦ „Реч народа“, лок. бр. 9, након разматрања понуда са почетком у 15:00 часова.

Цена покретних ствари се слободно уговара, а рок за исплату купопродајне цене је 15 дана од дана доношења закључка о додељивању покретних ствари. Ако се покретна ствар прода непосредном погодбом, извршни поверилац сматра се

намиреним у висини постигнуте цене, али ако је она нижа од 30% процењене вредности непокретности, сматра се намиреним у износу од 30% од процењене вредности непокретности.

**III ПОЗИВАЈУ СЕ СВА ЗАИНТЕРЕСОВАНА ЛИЦА**, да понуду за закључење уговора о продаји покретних ствари ближе одређене ставом **I**, доставе у писаној форми, у затвореној коверти, Јавном извршитељу Гордана Дамјановић, именована за подручје Вишег суда у Пожаревцу и Привредног суда у Пожаревцу, на адреси у Пожаревцу, ул. Таковска 15, спрат 2, локал бр. 9, до 21.10.2024. године до 14:00 часова, са назнаком да је у питању понуда за закључење уговора о продаји непосредном погодбом, навести конкретну покретну ствар за коју се даје понуда, као и број предмета.

Заинтересовано лице може доставити само једну понуду за једну покретну ствар која је предмет продаје, а у случају достављања више понуда од стране истог лица, узеће се у обзир само понуда која је прва примљена у канцеларију.

**IV** Јемство у износу од 15% процењене вредности покретне ствари се полаже јавном извршитељу на рачун 265-3300310018481-51 који се води код RAIFFEISEN BANKA AD BEOGRAD, уз обавезну назнаку на коју покретну ствар се уплата односи, уз напомену „јемство у предмету ИИ 54/23”

**V** У случају да ни један од купаца са одговарајућом понудом не закључи уговор о продаји са јавним извршитељем, односно не уплати цену у горе наведеним роковима, јавни извршитељ ће након истека рока огласити да продаја покретних ствари непосредном погодбом није успела и наложиће извршном повериоцу да се изјасни да ли предлаже намирење досуђењем.

**VI** Купац не може бити, ни на јавном надметању ни непосредном погодбом, извршни дужник, јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља, помоћник јавног извршитеља или друго лице које је запослено код јавног извршитеља, свако друго лице које службено учествује у поступку, нити лице које је њихов крвни сродник у правој линији а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер или тазбински сродник до другог степена или старатељ, усвојитељ, усвојеник или хранитељ.

**Поука о правном леку:**

Против овог закључка није дозвољен приговор

**Јавни извршитељ**

Гордана Дамјановић

